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Tabulka pro rozmisténi hracu ke stolum podle Cisla losu



Pravidla hry Joker

Jednotlivei:

» Zacina se losovanim hracu.

» Podle vylosovani se sestavi Ctyf€lenna skupina. Pokud nelze sestavit Ctyfclennou skupinu,
poradaijici organizace odvola své hrace, aby byla dosazena ¢étyfélenna skupina.

» Umisténi hracu ke stolu je podle vylosovani Cisel hradi. Toto sestaveni je uvedeno na hraci karté.

karty JOKER datum:

/ stul: Jméno hrace podle vylosovani
kolo |jméno|jméno |jmeéno|jméno
l. Soucet zbylych karet v prvnim kole
,k\ Soudet zbylych karet v druhém kole
[l.
Soucet z prvniho a druhého kola
V.
V.
VI.
VII.
VIII.
poradi h Soucet bodu vSech kol

» Prvni ve skupiné je zapisovatel a zarovern i kontroluje spravny po¢et bodu zbylych karet. Ostatni
hraci kontroluji spravny zapis zapisovatele.
» Hraje se Ctyfi hry po osmi kolech, pokud neni stanoveno jinak



Samotna hra:

>

Y V V

rs

CISTA POSTUPKA

> Sestava karet

Prvni hrac v listiné zamicha karty. Hra¢ po jeho levé strané sejme a prohlidne tfi karty, zda se
nenachazi karta JOKERa. Pokud se tato karta nachazi v téchto tfi karet, zlstava mu. Jsou- li dvé
karty JOKERa, bere se pouze jedna karta!!!

Pokud hraci pfi snimani vypadnou karty, pocita se treti karty z vypadlych karet. Nikoliv ze zbylych
karet drzenych v ruce.

Prvni hra¢ rozda po jedné karté hracim celkem dvanact karet. Tfinactou kartu da hraci po své levici.
Rozda-li Spatny pocet karet, rozdava se znova, ale nesnima se.

Hracg, ktery ma tfinactou kartu, vyhazuje jako prvni do stfedu stolu, tj. kos, vedle zbylych karet -
bali€ek. Tento hrac si nebere z bali¢ku.

Daldi hrac¢ po levici si sejme z bali¢ku a vyhazuje jednu kartu do ko3e.

ina

KOS BALICEK

Po tietim kole je mozné vyhodit do koSe JOKERa, dfive ne!!l! Pokud se tak stane, vraci se karta
hraci zpét. V tomto kole Ize i vykladat na stdl. Karty se vykladaji v postupu: prvni postupka €ista —
poklada se na levou stranu. Musi byt bez pouziti JOKERa — tj. ¢ista. Zbylé karty mohou
obsahovat JOKERa. Celkovy soucet musi byt minimalné 42 bod.

-
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» Pouzije-li hrac stejné hodnoty karet, vyklada se vzdy tak, aby shodné barvy byly na prvnim a tfetim
misté. Nikdy nesmi byt stejné barvy vedle sebe. Pouzije-li hrac stejné hodnoty karet vSech barev.
Vyklada se stejné, ale ¢tvrta karta se prekfizi pres vylozené tfi karty.

» Do cisté postupky se nesmi vkladat Joker. Pouze karty s hodnotou.

z

CISTA POSTUPKA CISTA POSTUPKA

DOBRE

> Scditani karet



6 bodu 18 bodu 33 bodu

» Hrag, ktery vyklada, nejprve vylozi sobé a potom ostatnim. Neni mozné, aby hrac vylozil sobé,
potom ostatnim a jesté vylozil dal sobé. Vyjimka je pouze v pfipadé, kdy hrac ziska z jinych
vylozenych karet hraéid JOKERa. Tuto kartu musi v tomto kole vyloZit, nelze si ji ponechat do
dalSiho kola nebo hry.

» Hrag, ktery uz ma vylozeno, muze vkladat své karty ostatnim hrac¢um, ktefi maji vylozené karty.

» Hrac, ktery nema vylozeno na stole, nemuize vyhodit kartu, kterou mize doplnit sestavu
vylozenych karet dalSich hraca.

» Vyhodi-li hrag, ktery jiz ma vylozeny karty kartu, ktera maze byt pouzita dalSim hraéem do sestavy
vyloZzenych karet, tato karta se nesmi vzit. ,Vyhozeno do ko$e — smula hrace*.

» Kartu z koSe muze vzit hra¢ pouze ve dvou pfipadech.

a) kdy vyhozenou kartu pouZije pro své karty drzené v ruce.

HRAC DRZi KARTY V RUCE KARTY VYHOZENE - KOS

KARTY PRO VYLOZENI NA STUL ZBYLE KARTY V RUCE



b) kdy vyhozenou kartu pouZije pro doplnéni sestavy vyloZenych karet svych, nebo i spoluhracd,
s vioZenim své karty.

HRAC DRZi KARTY V RUCE KARTY VYHOZENE - KOS

KARTY NA STOLE DOPLNENA SESTAVA KARET
NA STOLE

» V pfipadé, kdy hra¢ nema vyloZzeno a nema moznost vyhodit kartu, ktera nemuze byt pouzita.
Oznami hrac tuto skute¢nost rozhod¢imu, ten potvrdi a hra¢ sam vyhodi kartu.
» Hrac, ktery Spatné sestavi karty, bere karty zpét a jedno kolo nehraje.

» Vyhodi-li hra¢ JOKERa do odhozeného balicku, tato karta se dava kfizem pfes bali¢ek a v tomto
kole nelze uzavrit.

4a a B

AMAO &

(/35

» Pokud se dobere bali¢ek karet, oto€i se z vyhozenych karet a prvni hra¢ zamicha karty.

» Hrac pfi uzavirani hry, tj. zbavi se vSech svych karet, posledni kartu otoCi rubem na odkladaci
hromadku - kos.

KONEC HRY

» V pfipadé, zbude-li hra¢i JOKER drzeny v ruce, ukaze ostatnim tuto kartu a potom druhou kartou
uzavfe hru.



» Varianta, kdy Ize uzavfit po vyméné JOKERa, drzi-li hra¢ dvé posledni karty.
posledni dvé karty drzi hrac¢ v ruce

KARTY NA STOLE

: 4
a
v 2

karta na zavieni konec hry

HODNOTY KARET:

A-11b

K —10b Q—10b J—10b 10 - 10b
9-9b 8-8b 7-7b 6 — 6b
5-5b 4 —4b 3-3b 2-2b
JOKER - 20b

Zustane-li hradi pfi uzavieni hry vSech dvanact karet bez Jokera— 100b
s jednim Jokerem — 120b

s dvouma Jokerama — 140b

s tfemi Jokery — 160b

se Ctyfmi Jokery — 180b



Pravidla Joker pro druzstvo

» Hra zacina sestavou ¢tyfélenného druzstva — klub. Seznam jmen napide kapitan druzstva na
listek a prfeda poradateli.

druzstvo | klub

jméno AAAA
jméno BBBB
jméno CCcCcC
jméno DDDD

» Poradatel z vybranych listkd od kapitant opiSe prvni jména z listkd na hraci kartu, takto
postupuje, az opiSe posledni jména na hraci kartu.

karty JOKER datum: karty JOKER datum:

druZstvo stal: 1 druzstvo stul: 2

kolo |jméno |jméno |jméno |jméno kolo [jméno |jméno |[jméno |jméno
. AAAA | DDDD| HHHH| LLLL l. BBBB | EEEE |l MMMM
. .

1. 1.

V. V.

poradi poradi

druzstvo | klub druzstvo | klub druzstvo | klub druzstvo | klub
jméno | AAAA jméno | DDDD jméno | HHHH jméno [ LLLL
jméno | BBEE jméno | EEEE jméno | 11l jméno | MMMV
jméno CCCC jméno FFFF jméno JJJJ jméno NNNN
jméno | DDDD jméno | GGGG jméno | KKKK jméno | 0000

» Pokud je z klubu vice hracl, napt. 8 hracl, rozdéli se do druzstva A, B.

» Pokud do druzstva chybi hra¢, maze si ho vypuijcit z jiného klubu. Tento hra¢ hraje za
druzstvo - klub. V pfipadé, Ze jsou z kazdého klubu dva hraci, domluvi si za jaké druzstvo -
klub budou hrat.

» Hraje se jedna hra po ¢tyfech kolech.

» Po dohfe se secte soucet bodu hracu druzstva. Vyhrava druzstvo s nejniz§im poétem bodu.




» Stejna pravidla jako u jednotlivcu
» Postupuiji prvni dva hraci s nejnizSim poctem bodu

Pravidla Joker pro systém vyrazovani

poctem bodl z celkového poctu hracu.

osob | stdl |polovina|ndhradni|ndhradni| |kolo|kolo|kolo|kolo|étvrtfindle|semifindle| findle | |kolik kol
16 4 B 16 g 4 3x
20 5 10 2 2 20 12 g 4 L
24 6 12 4 24 16 8 4 4%
28 7 14 2 28 16 g 4 L
32 8 16 32 16 g 4 L
36 9 18 & 4 36 | 24 16 g 4 5%
40 10 20 8 2 a0 | 28 16 g 4 5%
44 11 22 10 44 | 32 16 8 4 R
43 12 24 8 4g | 32 16 g 4 5%
52 13 26 & 52 | 32 16 g 4 5%
56 14 28 4 56 | 32 16 8 4 5%
&0 15 30 2 B0 | 32 16 g 4 5%
o4 16 32 g4 | 32 16 8 4 R
B8 17 34 10 10 B8 | 44 | 32 16 g 4 B X
72 18 36 8 10 72| 44 | 32 16 g 4 B X
76 13 38 o 10 76 | 44 | 32 16 8 4 B X
20 20 40 4 10 B0 | 44 | 32 16 g 4 B X
84 21 42 2 10 B4 | 44 | 32 16 g 4 B X
28 22 44 20 B8 | 84 | 32 16 g 4 B X
92 23 46 18 92 | 64 | 32 16 g 4 B X
96 24 45 16 96 | 64 | 32 16 8 4 B X
100 | 25 50 14 100 | 64 | 32 16 g 4 B X

> Ctvrty hrag konéi.

VYTVORENO Z PODKLADU PREDSEDU KLUBU Jokeru CR

Zpracoval: FrantiSek Pavlicek



TABULKA PRO ROZMISTENiI HRACU KE STOLUM PODLE
CiSLA LOSU

OD 16 HRACU DO 100 HRACU
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